
4 Varhany uchovávají duchovní tradice (Dina Šnejdarová)
S Jaroslavem Tůmou, jedním z nejvýraznějších představitelů českého varhanního umění.

И  Collegium 1704: Plnou parou vpřed (Václav Kapsa)
O tom, jak Václav Luks vede své Collegium 1704, je nejlépe přesvědčit se přímo na koncertě. 
Řízení obou souborů nesoucích toto jméno však zdaleka neprobíhá pouze od cembala či 
dirigentského pultu...

И З  Katarina Karnéus: Hledám ve světě harmonii a rovnost (Boris Klepal)
0 Modroyousovi, napodobování Louise Armstronga a sedmeru zavřených dveří s jednou 
z hlavních hvězd letošního ročníku festivalu Janáček Brno.

, 111 Heřmanovsky jiné vize (Michaela Vostřelová)
Režisér Jiří Heřman, jeho Láska na dálku a ostatní plány.

18 Saleem Ashkar: Mám rád vnímání v celcích (Irena Černíková)
Izraelsko-palestinský pianista přiveze do Prahy Beethovena.

Ш  Hans Abrahamsen na festivalu Contempuls (Josef Třeštík)
Sněžný skladatel letos vůbec poprvé navštíví Prahu. A v holešovické La Fabrice bude znít 
jeho Schnee.

24 Roce v Brně (Pavel Petráněk)
iftnělecký šéf Slovinské národní opery v Lublani a zároveň umělecký vedoucí spolku opera 
povera se vrací do Brna.

26 Aby hudba nebyla cizí předmět (Petr Kadlec)
Edukace České filharmonie v této sezóně pro 55 000 párů dětských uší.

29 Festival pravoslavné hudby (Ladislav Zemánek)
Nabídne hudbu doby Karla IV. i světové premiéry.

30 Čtvrtstoletí svátků hudby (Luboš Stehlík)
Radek Hrabě o pětadvaceti letech slavení nejen s Václavem Hudečkem.

32 Snažím se choreografům nabízet nápady a inspirovat je (Markéta Jůzová)
S prvním sólistou Baletu Národního divadla a stálým hostem Laterny magiky Ondřejem Vinklátem.

34 120  sezón České filharmonie 12krát jinak (Lucie Maňourová, Robert Hanč)
Návrat na světové nebe.

38 0  mozartovské konferenci (Milada Jonášová, Tomislav Volek)
„Co prosím vás ještě chcete na tom Mozartovi objevovat!?“

42 Návraty do Brna (Jiří Beneš)
Osmdesát let života skladatele Milana Slimáčka.

46 Sondy (Vlasta Reittererová)
Vynálezy pro lepší zážitek, a některé pro kočku.

52 25 let ve službách české hudby -  2 (Tomáš Jamník)
Můj vztah к notovému zápisu.

56 Dobrodružství jazzových jam sessions (Milan Tesař)
Radost i stres a zlatá devadesátá.

K « i .Donny McCaslin: Nepromarnit příležitost к růstu (Anna Mašátová)
Tucet sólových alb, tři nominace na cenu Grammy, exkluzivní spolupráce napříč jazzovou scénou 
a Biackstar Davida Bowieho jako letošní bonus.

60 Africký jazz (Daniel Hevier ml.)
Od Zimbabwe po Etiopii.

62 Jazzové kompilace I. (Lukáš Machata)
Od swingu po acid jazz.

64 Recenze
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